                               Задаци за вежбање
1.Упореди промену збира ако:
  12 345 + 12 435=
а) Додамо првом броју 234, а другом 243.

______________________________________________________
б) Додамо првом броју 1345 , а другом 1345.

______________________________________________________
в) Одузмемо од првог броја 5500, а другом броју додамо 5500.

______________________________________________________
г) Одузмемо од првог броја 6 789, а другом додамо број 6879.

______________________________________________________
2.Колико је kg воћа,после бербе,ако је продато 74 788 kg јабука, а 
убрано још 74 788 kg  крушака,а  у хладњачи je било 123 119 kgвоћа.

______________________________________________
Колико би било да нису јабуке продате?

______________________________________________ 
Када се збир мења ,а када остаје исти?
__________________________________________________
3.Попуни сва празна места у таблици:
	а + б
	 42 678 + 24 876
   =
	52 890 + 19 888
   =
	55 890 + 18034        =
	 25 550 + 31356  
   =

	а + 12 300 
б - 12 300
	
	
	
	

	а + 14 200 
б - 14 400
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